

脱掉学生装

专刊记者 庄粟 摄影记者 吕齐
拍摄地 新世界百货二楼

轻松玩转职场半熟主义



▲莫丽菲尔黑白套裙

白色荷叶边衣摆,尽显女性的柔美和婉约,黑色连衣短裙是职业套装中的经典款式。
一口价:169元

初入职场的女孩们正处于“半熟”阶段——没有完全褪去的稚嫩和强大的进取心各占一半。怎样才能轻松搭配出干练利落的形象,时而华丽雍贵,时而淑女大方,增强自信和工作中的被认可度,给人和谐、舒适又时髦的美妙感受呢?

跟随记者来到新世界百货二楼看看吧,没有刚参加工作经济窘迫的困扰,也没有缺乏经验不懂搭配的担忧,超多的优惠给你最大的实惠,导购员提供的搭配建议,更能让你瞬间提升穿衣品位。

►La Chapelle粉色碎花套装

粉色碎花,让你的甜美青春尽显无遗,和前辈共进晚餐并虚心请教工作中的问题,前辈们肯定乐于相助的!
原价:上衣129元、短裙99元



▲BEARTWO短袖外套+T恤+黑色短裤

袖子镂空式白短袖外套与黑色短裤,形成了经典的职场黑白搭配;大型花朵项链是点睛之笔,稳重中增添了一些灵动。
原价:外套328元、T恤138元、鞋子688元



►艾格条纹外套+白衬衫+直筒裤

条纹外套凸显职场女性干练的性格,白衬衫和黑色直筒裤都是OL装的必备基本款。周一例会的时候用这样的装扮出席,一定加分不少。
原价:外套499元、白衬衫369元、裤子299元



◀BEARTWO西装马甲+T恤+同色短裤

刚毕业的大学生没有丰富的工作经验,却有大把的青春活力让人羡慕。不如就用这个优势感染职场前辈,让你加速融入工作圈。
原价:马甲468元、T恤298元、短裤268元、鞋子458元、包298元



►BEARTWO沙滩裙

刚参加工作的女生们,周末时光最不应该做的就是蜗居在家里看韩剧或是和朋友煲电话粥!邀上你的新同事一起去海边晒太阳吧!同时跟前辈们讨教工作经验和人际交往的秘诀,你会发现仅仅一个周末,你就轻松变成了前辈们都喜欢的小妹妹!
原价:连衣裙658元、草帽138元



这个夏天倍儿爽

超值赠礼,精彩纷呈

百货全馆消费满238元即可获赠星艺佳小靠垫一个;3F女成熟区消费满688元即可获赠星艺佳多功能锅一个;1F鞋区消费满328元即可获赠鞋类50元现金抵用券;珠宝镶嵌类消费满4888元即可获赠中国黄金1克金钞一枚;百货当日刷卡交通银行信用卡单张单笔pos单满800元及以上,或刷卡交通银行联名卡满600元及以上即可获赠50元交行礼券1张。

大牌特卖,超低折扣

3F折扣空间特卖惠,ZARA(服饰类)49元起,乐泊雅1折,即日起至7月11日满299元送30元超市券;商场1层正门,ONLY,VERO MODA,SELECTED,JACK JONES全场5折大型特卖正在进行中。

身材漂亮 让你自信上大学

这个暑假,即将步入大学校园的你在忙些什么呢?是打工来增加阅历还是旅游来开阔眼界?是血拼购置各种必需品还是安静休息缓解之前紧张的神经?每个女生都希望自己有个自信的身姿,但是身上的赘肉,不紧致挺拔的身材让她们很沮丧、没自信。

据了解,高考后,很多妈妈带着即将进入高校的女儿,来到罗丹形体管理,让女儿进行专业的形体管理,其中还有即将进入重点大学的女学霸。所有妈妈都希望女儿以自信的身姿进入全新的学习环境。

由于孩子长期专注于学习,没有接受过坐姿、站姿以及饮食习惯的指导,导致很多孩子脊椎变形、身

材走样或者身材变得臃肿懒散。罗丹女士认为,女孩子到了青春期,正确的身材管理很重要,如果不及时调整自身形象,将直接影响到今后的求职,也会直接影响到婚姻和人生的幸福。

罗丹形体管理完全不同于以往的减肥。罗丹主张以健康为主,调整膳食平衡,修复和改善身体系统综合代谢功能,从根本上解决身材难题,以前解决不了的身材问题,只要定期接受罗丹形体的服务,都可以轻松地得到解决,真正带来更健康、更美丽的身材。

罗丹形体曾经管理过好多次女孩的身材,她们后来都有了一个让人羡慕的身姿,更自信地面对人生。



专家介绍

罗丹女士生于1970年,罗丹形体管理机构创始人,健康营养专家,女性身材管理专家,中国女性健康美丽身材联盟创始人,世界首创健康形体管理,多位国内外成功女士接受罗丹形体服务,长期保持精致身材,罗丹形体彻底改变中国减肥美体行业。

咨询电话:1395455093

西门子2014全国巡展烟台振华商厦站 敞开厨房,制造中国味道

西门子家电流动体验车满载绿意,“新鲜”启程。为了让烟台消费者充分领略科技创新带来的智能、高端生活,西门子家电全国巡展烟台站即将拉开序幕。步入特制的大篷车,就进入了西门子家电的生活馆——一个时尚节能、轻松舒适的幸福家园。

在巡展区,以大篷车为中心,西门子家族的最新家电抢眼亮相;市民更可以登上巡展车,在装备齐全的厨房和起居室里直接体验西门子家电带来的现代生活方式。消费者可以了解和走近西门子家电:爱好美食的市民更可与大厨现场切磋厨艺,使用西门子厨电烹饪中西美味。

西门子家电全国巡展活动采用了篷车形式,同时配合其他更灵活、更直观的现场互

动体验形式,向消费者展示产品,介绍品牌和让利促销。通过这种“门到门”交通方式的创新利用,改变了等待消费者到实体店体验和选购的传统模式,充分展示了西门子家电对提升消费者体验的重视,为消费者提供了最大的便利。

作为西门子家电的重要合作伙伴之一,烟台市振华电器对于此次巡展给予了大力支持,届时,切实让利于消费者,让烟台的市民享受到西门子高端家电的优质产品与服务。

西门子家电全国巡展烟台站将于2014年7月10日-7月13日在烟台振华商厦隆重亮相,现场同时举办大型促销活动,还有精彩演出,DIY互动等各类节目,更可获赠精美礼品。